
Mondd: Allahumma ikfiní bi-halálika 'an harámik
waghniní bi-fadlika amman sziwák - Ó, Allah, tedd

elegendővé nekem az Általad megengedett dolgokat,
szemben azzal, amit megtiltottál, és gazdagíts meg a
Te kegyelmeddel, hogy ne legyek rászorulva senkire

rajtad kívül

Ali-tól (Allah legyen elégedett vele), miszerint egy mukátab (a gazdájával írott
szerződéssel rendelkező rabszolga - fizet a szabadságáért) jött el hozzá és mondta: Én
nem tudom az írott szerződésben rögzített kötelességemet teljesíteni, segíts nekem.

Mondta: Tanítsak-e neked szavakat, amelyeket Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon
neki örök üdvösséget) tanított nekem; ha annyi adósság terhel, mint Szír hegye, Allah
akkor is teljesítené azt helyetted, és azt mondta: "Mondd: Allahumma ikfiní bi-halálika
'an harámik waghniní bi-fadlika amman sziwák - Ó, Allah, tedd elegendővé nekem az

Általad megengedett dolgokat, szemben azzal, amit megtiltottál, és gazdagíts meg a Te
kegyelmeddel, hogy ne legyek rászorulva senkire rajtad kívül."

[Ḥasan (jó; a hitelestől gyengébb)] [At-Tirmidhī jegyezte le - Aḥmad jegyezte le]

Az Igazhívők  Vezetőjéhez,  Ali  bin  Abi  Tálib-hoz  (Allah  legyen elégedett  vele)  eljött  egy
rabszolga  férfi,  aki  szerződést  írt  a  gazdájával  és  megegyezett  vele,  hogy  megvásárolja
magát és ő felszabadítja - így szabad lesz. Ám nincs elegendő pénze. És mondta: Én képtelen
vagyok  teljesíteni,  amit  vállaltam,  segíts  nekem  kifizetni  a  maradékot,  pénzzel  vagy
útmutatással.  Az  Igazhívők Vezetője  azt  mondta neki:  Tanítsak-e neked olyan szavakat,
amelyeket Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tanított nekem; és
ha neked annyi adósságod is lenne, mint az a hegy, amelynek a neve Szír, amely a Tayyi'
törzshöz  tartozik,  Allah  azt  is  teljesítené  helyetted  és  megmentene  téged  a  kényes
helyzetből. A rab Mondta: Mondd: (Ó, Allah, tedd elegendővé nekem) és fordíts el engem és
távolíts el engem (az Általad megengedett dolgokat) és így ne legyek rászorulva arra, hogy
beleessek  (amit  megtiltottál).  (Gazdagíts)  függetlenné  tégy,  (Te  Kegyelmeddel)  és
Bőkezűségeddel  (senkire  rajtad  kívül)  a  teremtmények  közül.
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